



**ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ**

Πανεπιστήμιο Κρήτης, Λεωφόρος Κνωσού, 714 09 Ηράκλειο, Κρήτη
Πρόεδρος: Χ. Κατερινόπουλος, τηλ. 2810 54 5026, fax. 2810 54 5001, e-mail kater@chemistry.uoc.gr
Γραμματέας: Χ. Κουρουνηιώτης, τηλ. 2810 393 828, fax. 2810 393 881, e-mail chrisk@math.uoc.gr

20/02/2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σε σχέση με όσα γίνονται, δρομολογούνται και προτείνονται για τις εκλογές της ερχόμενης Τετάρτης που θα αναδείξουν τα εσωτερικά μέλη στο Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης, οι θέσεις μας παραμένουν σταθερές:

Διατηρούμε τις αντιρρήσεις και τις επιφυλάξεις μας για το ρόλο του Συμβουλίου στη Διοίκηση του Πανεπιστημίου όπως αυτός καθορίζεται στον 4009/2011.

Αναγνωρίζουμε ότι ένας Νόμος που ψηφίστηκε από το Ελληνικό Κοινοβούλιο, πέρα από τις όποιες ενστάσεις μας, είναι σεβαστός και δεν δικαιολογείται οποιαδήποτε παράτρυνση για την μη εφαρμογή του. Σαν πολίτες και ακόμα περισσότερο σαν ακαδημαϊκοί δάσκαλοι οφείλουμε να σεβόμαστε τους δημοκρατικούς θεσμούς όπως είναι ένας νόμος του κράτους.

Η προσφυγή στο Συμβούλιο Επικρατείας δεν συνεπάγεται αυτόματη αναστολή της εφαρμογής οποιουδήποτε Νόμου και δεν δικαιολογεί οποιαδήποτε παράτρυνση για «οικειοθελή» αναστολή του.

Είμαστε αντίθετοι σε κάθε έκφραση της βίας και πολύ περισσότερο στην έννοια των μεταφερόμενων ανά την επικράτεια «αγανακτισμένων μελών» της ακαδημαϊκής κοινότητας που παρεμποδίζουν εκλογές ή άλλες ακαδημαϊκές διαδικασίες, όταν διαφωνούν με αυτές.

Η δημοκρατική εκλογή Συμβουλίων που αντικατοπτρίζουν τα πιστεύω της ακαδημαϊκής κοινότητας είναι ένας θεμιτός τρόπος για ουσιαστική παρέμβαση στην διαμόρφωση ενός ακαδημαϊκού νομικού πλαισίου διοίκησης των Ιδρυμάτων της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Καλούμε όλη την ακαδημαϊκή μας κοινότητα να σταθεί στο ύψος της και να διασφαλίσει τους δημοκρατικούς θεσμούς συμβάλλοντας στην δημιουργία κλίματος ομαλότητας με στόχο την απρόσκοπτη διεξαγωγή της εκλογής του Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο